

父母不在身边 邻居帮忙照顾

邻里似亲人 考生有后盾

“浩浩,高考期间我接送你啊。”“浩浩,中午考完试就回家吃饭,我做了你最喜欢吃的西兰花。”“浩浩,这是我给你买的橡皮和铅笔,赶紧收好。”……这些关爱的话语不时萦绕在家住滕州市龙泉苑小区的孙浩耳边,而他们都是孙浩的邻居,在孙浩看来这些人不是亲人胜似亲人。

孙浩的父母长期在外地做生意,一个月也就回枣庄两天。这次高考本来父母能回家照顾他的生活起居,可是奶奶突然病危,父母必须去照看。为此孙浩失落的同时更牵挂奶奶的病情。“我连爸妈的面都没见到,他们只是在电话里一再嘱咐我放松心情好好考试,其他的不用挂在心上。”孙浩说。父母为了弥补他,特地往他银行卡上打了三千块钱。

其实面对这三千元孙浩更期待的是父母的温情和关爱。临近考试学校放假,平日里在学校食宿的孙浩发起愁来,家里只有方便面和饮料,温饱顿时成了难题。本想将就几天,买点速冻食品解决问题,可一楼的邻居却在饭点送来了一盘热腾腾的饺子,这让孙浩感动得有点不知所措。孙浩说:“正巧今天放假了,在楼道碰到一楼的李东泽哥哥,和他闲聊了几句便离开了,没想到他好细心,竟然给我送来水饺,还告诉我考试期间他来接送我,让我不用担心。”虽然孙浩一再推辞不

家有考生



必麻烦,但热心的邻居还是坚持要接送。

更令孙浩感动的是,李东泽将他的情况告诉了邻居们,他们纷纷表示要为高考学子助力。二楼的章奶奶拉着孙浩的手,让他考完试来家里吃饭,三楼的孙莉阿姨给他送来了新买的文具,楼上有小孩的邻居告诉孙浩,考试期间他们会放轻动作,调整作息。这一切让孙浩心里暖暖的,邻里之间爱的助力让他充满了动力。(记者 王晨曦)

为表爱意小伙文上女友名

结果感染发烧 老妈心疼生气

文身对如今的年轻人或许是种文化更是种时尚。薛城区北一社区的种先生为了表示对女朋友的爱意,在手臂内侧文上了女友名字的拼音,没想到不仅引起了感染发烧,还引起了妈妈的不满。

种先生今年27岁,和女友相恋两年,已经举办过订婚仪式,并计划下半年举办婚礼。前几日种先生无意间在网上看了一些情侣文身图案的照片以后,心血来潮,就和女友商量,两人也去文一个。女友对文身并不感兴趣,而且怕疼,有些犹豫,但是这并没有打消种先生文身的念头,他决定自己先文。

为了表达对女友的心意,也为了鼓励女友将来能够和自己一起文情侣文身,他就在文身师的建议下在自己的手腕内侧文上了女友名字的拼音,由于这些拼音字母是经过设计的,样式有些像图腾花纹,非常好看,虽然过程有些疼,但最后文在身上的效果让种先生和女友都很满意,女友似乎也有些动心了,打算过几日也在相应

的位置文上种先生的名字,两人一起完成情侣文身。

文身后,种先生和女友各自回家,回到家后的种先生并没有把文身的事情告诉父母。因为种先生是敏感的疤痕体质,蚊虫叮咬以后都会红肿、留疤,而且现在刚好是夏季,天气闷热潮湿,不利于伤口愈合,第二天,种先生发现自己的文身处出现了红肿的现象,甚至有的地方出现了白色的脓点,而种先生还有些发烧。当种先生把自己文身感染发烧的事情告诉妈妈,希望妈妈帮他找一些退烧和消炎药的时候,却遭到了妈妈的指责。

种先生的妈妈首先心疼种先生忍受疼痛去文身,事后还要经受感染的痛苦,更重要的是在妈妈的眼中文身都是“坏孩子”才去做的事情,文了身以后会给别人留下不好的印象。因此对种先生文身一事,种先生的妈妈感到十分生气。看到妈妈反应如此强烈,种先生也觉得为自己为爱文身确实有些冲动,而且他还打算劝女友打消文身的想法。(记者 杨舒)

两岁娃爱撕纸 700元钞票当纸撕

幸亏票面无缺失 银行帮忙换新

6月2日,住在市中区西岭小区的小赵遇到了件麻烦事。两岁的儿子将700元钞票撕毁。本来想认栽,可没想到第二天,一家银行不仅帮她粘好了钞票,还帮她换成了完好的新钱。

小赵说,自己的儿子喜欢在家里撕纸玩,她从网上看到,让孩子撕纸能训练孩子手眼的协调能力,还能促进脑功能的健全与成熟,于是,她常常拿信封、报纸等让孩子撕着玩。

几天前小赵的一个同事要结婚,她帮忙代收份子钱。她把收来的800元钱都放进了一个信封里。6月2日下午,在下班回家的路上,小赵买菜时发现钱包里钱不够,于是她便先借用了信封里的钱,想着之后再取钱补上。

买完菜回到家后,小赵便把信封随手放在了客厅的茶几上。晚上,小赵去洗澡,她老公在客厅带着两岁的儿子看电视。可当小赵洗完澡坐到沙发上的时候,却发现桌子上的信封

被撕成了两半,里面的700块钱也统统被拦腰撕毁了。“我质问老公,怎么没看好孩子,让孩子把钱撕了。他说他以为桌子上的只是一个空信封,孩子在一旁撕着玩,他看电视也没注意,直到我拿起钱问他的时候,他才发现里面装着700块钱。”小赵说,“我心想这下完了,这些份子钱得我自己掏钱补上了。但还是抱着侥幸心理想去银行问问能不能处理。”

6月3日,小赵带着这些被撕烂的钱来到振兴路上的一家农业银行,问工作人员应该怎么处理这些钞票。工作人员让她把破钱粘好,再兑换成完整的钱。之后,工作人员找来了胶带和剪刀,帮小赵将钞票拼好,用胶带粘贴在钞票的背面。粘好



后,工作人员将它们收回,并给小赵兑换了同等金额的钞票。

这下,小赵可松了一口气。“工作人员挺有耐心的,我把半张半张的钱摆了一桌子,他们帮忙拼好、粘好,再给我换了完整的钱,我看到他们还特意从一把人民币里挑出比较新的给我。我挺感谢他们的。”小赵说,“好在儿子只是拦腰撕了一半,并没有再继续撕碎,不然我拼也不好拼了。我以后也得注意,鼓励孩子撕纸是不错,但是得看着点,可别让他撕掉了发票、收据、人民币这样有价值的东西。这些东西也不能再随手扔到茶几沙发上了,得放在孩子够不到的地方去。”

(记者 杨晓斐)

路灯变亮了 遛弯的多了

祁连山南路更换照明设施便居民

“天气热了,晚上出来遛弯、锻炼、乘凉的附近住户也多了起来,这路灯不亮总觉得不踏实,再说,该路段距离高铁站较近,路灯不亮也有一定的隐患。”正在祁连山路遛弯的赵女士表示。对于这次路灯升级改造,住在附近小区里的居民也很高兴。日前,记者了解到,为提高

往来高铁站车辆的行车安全,增加夜间照明亮度,提升城市面貌,新城市政园林处对祁连山南路段路灯进行更换工作。

据了解,祁连山南路段的路灯由于安装年限比较久,LED灯损坏较多,夜间照明效果差,特别是雾天透光效果更差,影响了夜间行车安全。为此,该处将路

灯由低亮度LED灯改为高压钠灯,主灯250W、副灯110W,共计更换路灯262盏。路灯更换后,不仅有效地改善了该路段夜间道路的照明效果,而且为市民营造了良好的出行环境。

(记者 马帅)

出门遛弯误食老鼠药

喂养八年的金毛犬被毒死

近日,市中区崔女士的母亲悲伤不已,喂养八年的宠物金毛犬,在出门遛弯的时候,吃了不知哪里来的老鼠药导致死亡,这两天老人都闷闷不乐。

崔女士的母亲一个人住在市中区辛庄小区,为了不让老人感到孤独,八年前家里喂养了一只宠物金毛犬。八年来,一家人和这只金毛犬相处得非常感情,早已把它当成了家庭中的一员,而这只狗带给全家人的快乐更是数不胜数,但这种快乐随着金毛误食老鼠药而随即消失。

崔女士说,两三天前的一个傍晚,她的母亲照例带着这只狗出门遛弯,回到家中后,这只狗便哼哼唧唧地乱叫,表现得非常烦躁。当时老人就感觉可能是金毛误食了老鼠药,立马打电话

让崔女士过来看看。崔女士因为有事回不来,就让妈妈赶紧给金毛灌肥皂水解毒。但老人连着灌了两盆的肥皂水,也没能将这只狗救过来。崔女士说,这是他们家被药死的第二只狗,而她同事的泰迪狗前几天也被药死了,都是在遛狗时因为误食了老鼠药导致的死亡。

后来崔女士的朋友告诉她,社会上有专门药狗的不法之徒,把一种像蜡烛一样的老鼠药绑在火腿肠或者猪蹄子上,丢在城乡结合部的郊区野外,因为这种药药效快,狗吃了后会立马毙命。由于这种药只会造成狗因内脏中毒而死亡,再加上他们快速扒皮,狗的肉和血液一般不会有毒,即使后来狗肉上了餐桌,一般也不会造成食用者食物中



毒。虽然他们家这只金毛狗不能确定就是被人投毒药死的,但却是在遛狗的过程中因为误食了老鼠药而导致的死亡,因此崔女士提醒家里有宠物犬的市民,在外出遛狗时一定要多加注意,以免宠物犬误食老鼠药。

(记者 孔浩)

